



# Krónika

## Kedves Kisapostagiak!



Az elmúlt hónap is bővelkedett helyi eseményekben, feladatokban. Mint arról korábban már írtunk, számítani lehetett rá, hogy a szarvasmarha telep bezárásával jelentősen csökkenni fog Kisapostag vízfelhasználása, így a nagyfogyasztó kiesésével a lakossági víz árának emelkedése volt várható. Meg is érkezett a szolgáltatótól a 25%-os áremelési javaslat, amit végül önkormányzatunk nem fogadott el, hanem 6,4%-ban állapította meg a hatósági árat.

A következő hónapok sem telnek unalmasan Kisapostagon. Pár hét múlva rendezzük hagyományos falunapunkat.

Szeretettel hívjuk, várjuk Önöket, a kisapostagi családokat, barátainkkal, rokonaikkal, Kisapostagról elszármazottakkal, más településeken élő kedves ismerősökkel együtt!

Ünnepeljünk közösen június 18-án!

Schreiner Béla,  
polgármester

**2011. JÚNIUS 18.  
KISAPOSTAGI FALUNAP**

**EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK A FOCIPÁLYÁN  
UGRÁLÓVÁR TRAMBULIN LOGIKAI FAJÁTÉKOK JÁTSZÓHÁZ  
DÉLELŐTT: GYERMEKSPORT GYERMEK ÉS FELNŐTT FOCI**

**SZÍNPADI PROGRAMOK**

- 10.00 Megnyitó, Főzőverseny kezdete
- 11.00 Baracs Néptáncgyűttes mesejátéka
- 13.00 Főzőverseny eredményhirdetés
- 13.30 Nagyvenyimi Mazsorett Csoport Nagyvenyimi Hastánc Csoport
- 14.30 Gergely Róbert Koncert
- 16.00 Kisapostag és a környező települések ének és táncműsorai
- 17.30 Tombolasorsolás
- 19.00- 22.00 Bad Times koncert
- 21.00 Tűzijáték
- 22.00 Utcabál

**FŐZŐVERSENY:  
NEVEZÉS PORKÖLTÉS ÉTELEKKEL.**

SZERVEZŐK : KISAPOSTAG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KISAPOSTAGI POLGÁRŐRSÉG KISAPOSTAG - DUNA SPORT EGYESÜLET

## Bonifác napi Magyarok Vására és Majális

*Kellemes napsütésben telt a május 14-én, szombaton megrendezett Magyarok Vásárával egybekötött majális. A rendezvényről az egyik szervező, Pere Nikolett írt:*

Egy jó hangulatú, tartalmas kikapcsolódást nyújtó napot tölthetett el, aki ellátogatott a kultúrterembe, a Halászkert kocsma udvarára, a Bonifác napi Magyarok Vására és Majális rendezvényre.



Az érkezőt mosolygós árusok fogadták, akik szebbnél szebb portékákkal kínálták a nézelődőket. Volt itt gyöngyfűző, ékszerkészítő, szőrmés, régiséggyűjtő, cukorkészítő, és még sorolhatnám, a kiváló minőségű hazai termékeket.



Folytatás a 3. oldalon

## Megvédték a címet

A Hungária Presszó szervezésében május 21-én, szombaton rendezték meg Gyapa (Paks és Németkér között) Vörös malom tónál a II. Kisapostagiak Horgászversenyét, ahol a tavalyi győztes csapaté lett ismét a győzelem. A nemes küzdelemről Danó Zoltán tudósította a Kisapostagi Krónika Olvasóit.

A versenyen 5 csapat indult, 17 versenyzővel. A kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt, gyér kapás mellett az utolsó pillanatokig nyílt verseny alakult ki. Végül címvédés lett az eredmény, mivel a tavalyi győztes csapat nyerte az idei versenyt is.

I. helyezett: id. Rácz György, Szatmári Tamás, Kulics Tamás, Danó Zoltán - 5,5 kg

II. helyezett: Rácz Gábor, ifj. Rácz György, Nagy Attila, Csikós Sándor - 4,25 kg

III. helyezett: Schmidt Zoltán, Borbély Zsolt, Éva László - 1,40 kg

Különdíjban részesült Csikós Sándor, aki a verseny legnagyobb halát, egy 2,40 kg-os pontyot fogott ki.

A versenyről készült fotók a Hungária Presszó honlapján megtekinthetők.

## Jól játszottunk, hogy jól játszhasanak!

Faluszépítés keretén belül 2011. április 16-án a mi kis öreg, de jól működő óvodánkban gyülekeztek a segíteni vágyók. Örömmel fogadtunk minden dolgoz kezet.

A munka gyorsan és gördülékenyen ment. Nem voltunk sokan, de éppen elegendő ahhoz, hogy minden elkészüljön. Senki nem tétlenkedett, egy frissítő kávé után látta mindenki, mi a feladat.

A férfiak a homokozó feletti árnyékolót újították fel, kaput javítottak, kerítést hegesztettek. Az anyukák gyomláltak, festettek. Jókedvű, vidám kis társaság tett azért, hogy a gyerekek biztonságban vehessék birtokukba az ő óvodájukat 18-án reggel.

Persze, mindez nem ment volna ilyen olajozottan, ha nem tesznek azért a szervezők, hogy minden gördülékenyen menjen.

Biztosították az eszközöket és a szakembereket is. Hálás köszönet ezúton is mindenkinek, aki segített.

Segítőink: Kanyó Csaba, Kiss Dénes, Roy Norbert, Mező Ferenc, Gulicska Sándor, Szőke Brigitta, Horváth Krisztina, Csikósné Lepsényi Szilvia, Molnár Orsolya, Turóczy Rita és kedves szomszédok, akik szintén önzetlenül vettek részt az ovi szépítésében. A Szloboda családnak ezúton köszönjük, hogy egy hintával gazdagították a megszépült udvart.

Köszönettel az óvoda dolgozói és a gyerekek.

Dankó Zoltánné óvónő



## Iskolai hírek

Iskolánk Húsvéti játszóházzal és nyuszi futással készült az ünnepekre.



Az áprilisi szépíró versenyen iskolánk tanulója, Pintér Patrik bronz minősítést, a szép kiejtés versenyen Szaniszló Alexandra 3. helyezést ért el. Gratulálunk!

Madarak és Fák Napja alkalmából az ÖKO-FERR Nonprofit Kft. támogatásával fát ültettünk az iskolaudvarban, majd szemétszedő őrzőratot tettünk a faluban.



Az Anyák Napját bensőséges, meleg szeretetben együtt ünnepeltük az anyukákkal és nagymamákkal, melyre tanulóink egy-egy verssel és az általuk fogalmazott „Miért szeretem az anyát” mondatokkal készültek.

Néptáncosaink felléptek Előszálláson és nagy sikert arattak.

Varga Marianna  
igazgató

## Mérsékelt vízdíjemelkedés

Kisapostag község Önkormányzata legutóbbi testületi ülésén döntött a vízdíjak hatósági áráról. E döntés 6,4%-os áremelkedést jelent a vízdíjak esetében, ami inflációkövető árváltozásnak felel meg.

A szolgáltató 25%-os áremelést indítványozott, ezt azonban községünk képviselő-testülete nem fogadta el, és a fenti mértékű, 6,4%-os áremelésről határozott.

Az új vízdíjakról részletesen tájékozódhatnak Olvasóink a község honlapján.

Dr. Gentischer Ferenc jegyző

# Bonifác napi Magyarok Vására és Majális

Folytatás az 1. oldalról

A kultúrteremben a helyi művészek kiállítását csodálhatták meg a vendégek. Ezúton is köszönjük a sokszínű kiállítást Farkas Évának, Tábori Margitnak, Lévai Katalinnak, Suska Józsefnének, Tompainé Ibolyának, Kiszli Pálnének, Farkas Mihálynak, Varga Józsefnek, Tábori Csabának és a Schalbert Alapítványnak.



A kocsmaudvaron kaptak helyet a különböző gyerekprogramok. Volt kerámia, rézművesség, pónilovazás. Köszönjük Lévai Katalinnak, Turóczy Eriknek.

Az immár hagyománynak tekinthető a paprikás krumplicsuszó versenyen kevés induló tudott annál finomabb változatokkal előállni. Gratulálunk a szakácsoknak!

Nemcsak a kiállítás, a délutáni programok résztvevői is kispostagiak voltak. Az iskolából: Csikós Zsófi, Szaniszló Alexandra, Mikó Adél, Nagy Laura, Farkas Dóri, Réti Bernadett szavaltak, rajzoltak, meséltek, furulyáztak.

Bágyi Misi bácsi saját verseit mutatta be egy Petőfi alkotással körítve. A Kispostagi Néptáncsoport szenzációs előadást tartott, a műsort pedig a Kispostagi Dalkör zárta, erdélyi népdalokkal. Koraeste tombolákat sorsoltunk, a befolyt összeget egy közösségi kemence építésére raktuk félre a jegyző úr segítségével. Továbbra is várjuk e célra való felajánlásait bármilyen formában.

A Magyarok Vásárát közös imádsággal zártuk, Stermeczki András lelkes úr vezetésével. Az esti program is nagy sikert aratott, dalversennyel és szabad énekléssel zártuk az estét.

Reméljük, hogy minden látogató jól érezte magát!

Köszönet a rendezvény támogatóinak: Kispostag Község Önkormányzatának, a Kispostagi Polgárőrségnek, a Magyarok Szövetségének, a Halászkert Kocsmának, a Kispostagi Nőegyletnek, a Super-Mol Kft.-nek, a Pannon Box Kft.-nek, az Ida boltnak.



## Figyelem! Parlagfű!

A parlagfű-szezon közeledtével tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény értelmében a tulajdonos, illetve földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani!

Fentiek elmulasztása esetén 2011. július 1. napját követően közérdekű védekezést rendelünk el, melynek költségét az ingatlan tulajdonosa, illetve használója köteles megfizetni, továbbá aki a parlagfű elleni védekezési kötelezettségét elmulasztja, annak növényvédelmi bírságot kell fizetnie.

A növényvédelmi bírság mértékének megállapítása a parlagfűvel szennyezett terület nagyságának alapul vételével történik, az összege minimum 15.000 Ft, de akár 5 millió forint is lehet. Az ellenőrzés folyamatos, belterületen a jegyző, külterületen a körzeti földhivatal szakemberei tartanak rendszeresen ellenőrzést!

Felhívjuk tehát a lakosság figyelmét, hogy megelőzve a jogkövetkezményeket, mind belterületi, mind külterületi ingatlanjaikat tartsák parlagfű-mentesen egészen az őszi fagyok beálltáig!

Dr. Gentischer Ferenc jegyző

## Néptánc és Kézműves Tábor július 4–8-ig, 25–29-ig.



Kispostagon néptánc és kézműves tábort tarunk óvodások és kisiskolások számára.

Helye: Kultúrterem, focipálya

Ideje: hétfőtől- csütörtökig, 8-16 óráig, pénteken 20 óráig.

Programok: gyermekjátékok, körjátékok, a néptánc alaplépéseinek játékos elsajátítása, batikolás, gyöngyfűzés, agyagozás, természetjárás.

Utolsó este tábortűz, szalonnasütés.

A tábor költsége: 10.000 Ft, mindkét turnuson való részvétel, ill. több testvér esetén kedvezményt adunk.

Jelentkezni, érdeklődni lehet június 30-ig, az alábbi telefonszámokon: 06 30/559-87-39 Pere Nikolett, 06 30/647-35-70 Turóczy Rita

## Május 1. - Halászkert módra

Sikeres május elsejei rendezvény volt a kispostagi Halászkert kocsmában, melyről Szalóki Gáborné, Ica az alábbi tudósítást küldte a Kispostagi Krónika olvasóinak:

Egész napos sportnapot hirdettünk: lánbtenisz, kugli-, ping-pong-, sakkverseny, aszfaltrajz-verseny, lángosevő és sörivő bajnokság, és végül pónilovaglás, karaoke énekversennyel zártuk volna a szép napot. Az egész nap szakadó eső sem tudta a fiatalokat eltéríteni, a versenyeket megtartottuk.

A kuglira hat fiatalember és egy 78 éves úriember jelentkezett. A vándorkupát Zibrinszki Béla bácsi vihette haza; ő volt a 78 éves úriember! Lánbteniszben ifjabb Nagy Attila és kis társa, Horváth Lacika győzött.

Sakkversenyben Posta József vitte el a díjat, míg csocsó-bajnokságban fiúk-lányok küzdöttek. Bokszgépütő-versenyben ifjabb Nagy Attila és Bozó Krisztián ütötte ki a gépet.

A karaoke énekversenyt Szatmári Tamás nyerte, a második Héring Zoltán, a harmadik Csuti Kálmika/Krisztián lett.

Sajnos az aszfaltrajz-versenyt és a pónilovaglást – ami Túróczi Erik és felesége felajánlásával zajlott volna le – teljesen elmosta az eső, de a május 14-ei majálison volt lehetőség bepótolni.

A versenyzőknek paprikáskrumplit főzött Juhász Zoltán, a kocma tulajdonosa, segítségére voltak: Zibrinszki Béla bácsi és Rideg Attila, aki minden rendezvényünkön a tulajdonos jobb keze. Köszönjük nekik a segítséget, a közreműködést.

2012. május elsején ismét szeretettel várunk mindenkit!

Szalóki Gáborné, Ica  
vállalkozó

## Gyermeknap a Halászkert kocsmá rendezésében

Mindenkit szeretettel meghívunk  
a kispostagi Halászkert kocsmá udvarán

**2011. május 29-én, vasárnap**

**10 órától rendezendő**

**GYERMEKNAP programjaira:**

légvár,  
trambulin,  
aszfaltrajz-verseny,  
palacsintaevő verseny,  
pónilovaglás,  
karaoke énekverseny

**A rendezvény – a 2010. évi Gyermeknaphoz  
hasonlóan – a gyerekeknek INGYENES!**

Támogatók:

Túróczi Erik és felesége  
(pónilovaglás, néptáncosok, táncosok)  
Pere Nikolett (palacsintasütés)  
További anyukákat és apukákat várunk  
a rendezésben segíteni!

A rendezők:

Szalóki Gáborné Ica,  
Szalóki Réka, Juhász Zoltán

## Felhívás! Sárkányhajóra fel!

A 2011. július 17-én megrendezésre kerülő sárkányhajó versenyre keresünk 13 év feletti kispostagi fiúkat és lányokat.

Ha kedvetek van egy jó kalandhoz, és meg akarjátok mutatni, hogy együtt mire vagytok képesek, akkor rátok van szükségünk.

Jelentkezzetek a 30/559-87-39-es számon!

Hozzátok el a szüleiteket is!

## Hirdetési lehetőség!

Vállalkozását, szolgáltatását hirdetheti  
Ön is a Kispostagi Krónikában!

**Hirdetési árak:**

1 oldal	10.000 Ft + ÁFA
1/2 oldal	5.000 Ft + ÁFA
1/4 oldal	2.500 Ft + ÁFA

Hirdetését a Polgármesteri Hivatalban adhatja fel.



## MASSZÁZS Kispostagon!

Frissítő-, relax masszázis,  
fogyasztó-alakformáló masszázis,  
talp masszázis.

**Időpontegyeztetés a következő  
telefonszámokon:**

Szieber József: 06-20-3105-330

Szieberné Csapó Erika:  
06-30-3612-825

Hirdetés

## KISAPOSTAGI KRÓNIKA

Alapító: Kispostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám:

KÖH 163/1069/2/2010., ISSN 2062-5421

Kiadó és szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal, Kispostag

A kiadásért felelős: dr. Gentischer Ferenc, jegyző

Címe: 2428 Kispostag, Petőfi u. 63.

Telefonszáma: 25 506 590

Szerkesztő: Koczka Kata – Telefonszáma: 06 20 923 7211

E-levele: kata.koczka04@gmail.com

Tördelő: Müller Ágnes

Nyomda: Text Nyomdaipari Kft., Dunaújváros

Készült 2011. május 24-én, 500 példányban